
Reifenmontage der Superlative

• Qualität und Kraft in einer  

 neuen Dimension 

MS 80 – 

superlative tyre changing

• A new dimension in quality  

 and strength

Tyre Changers

Reifenmontiergeräte
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Das größte Reifenmontiergerät von  

Beissbarth scheut keine großen Brocken. 

Es wechselt locker Reifen bis knapp 3 Meter 

Durchmesser auf bis zu 2,8 Tonnen schweren 

Rädern – auf Knopfdruck. Alle Funktionen 

sind hydraulisch und werden über die 

Joysticks der Bedieneinheit gesteuert.

Doch nicht nur Earth Moving Vehicles 

können so versorgt werden. Dank des 

großen Spannbereiches ist die MS 80  

sehr flexibel. So kann sie auch für LLkw, 

Lkw, landwirtschaftliche Nfz  

und Anhänger eingesetzt werden. 

Beissbarth’s largest tyre changer isn’t  

outfaced by anything. It can easily  

change tyres of up to 3 metres in  

diameter on wheels weighing up to  

2.8 tons – at the touch of a button.  

All functions are hydraulic and controlled 

using the joysticks on the operating unit. 

But it isn’t just earth moving vehicles that 

can be catered for in this way. Thanks to its 

large clamping ranges, the MS 80 is very 

flexible. This means it can also be used for 

light trucks, heavy duty trucks, agricultural 

vehicles and trailers.

Montieren war gestern – Beissbarth ist heute
        Changing wheels was yesterday – Beissbarth is today   
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Under control

A lot helps a lot. Large  

and heavy wheels are held  

safely in place with the  

6-clamp coupling. This means 

rims no longer move – even 

during extremely difficult 

mountings.

Sicher im Griff 

Viel hilft viel. Große und 

schwere Räder werden sicher 

mit der 6-Klauen-Kupplung 

an ihrem Platz gehalten.  

Da verrutscht keine Felge 

mehr – auch nicht bei extrem 

schwierigen Demontagen. 

Gentle giant

If needs be, the MS 80  

can also grip very gently – 

thanks to its regulated  

hydraulic pressure and  

plastic clamps (available  

as accessories).

Sanfter Riese

Die MS 80 kann bei Bedarf 

auch ganz sanft zupacken –  

dank regelbarem Hydraulik-

druck und Spannklauenauf-

sätzen aus Kunststoff (im 

Zubehör erhältlich).

Detail Info 

• 
 
Über 4 t Abdrückkraft.

• 
 
2 Drehgeschwindigkeiten.

• 
 
Schnelllauf-Funktion für Fahrschlitten.

• 
 
Flexibel durch enorm großen Spannbereich.

• Beschädigungsfreies Montieren durch 

 regelbaren Hydraulikdruck.

• Kein Druckluftanschluss nötig.

Detailed information

• 
 
Over 4 tons of bead breaker force.

• 
 
2 rotational speeds.

• 
 
Fast mode function for drive sledges.

• 
 
Flexibility due to its enormous clamping range.

• Regulated hydraulic pressure ensures no   

 damage is caused during tyre changes.

• No pressurised air supply needed.

Montieren war gestern – Beissbarth ist heute
        Changing wheels was yesterday – Beissbarth is today   
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Technische Daten 

Anwendungsbereich 

Felgengröße 14‘‘ – 60‘‘ 

(mit Spannklauenverlängerung 766 301 606)

Spannbereich 114,6 – 1.049 mm

Max. Raddurchmesser 2.900 mm

Max. Radbreite 1.550 mm

Max. Radgewicht 2.800 kg

Hydraulikeinheit

Max. Abdrückkraft 4,2 t

Stromversorgung

Stromversorgung 3~ 400 V, 50-60 Hz

Abmessungen
Höhe 2.100 mm
Tiefe 2.680 mm
Breite 2.900 mm

Gewicht

Gewicht 1.700 kg

Änderungen in der Technik und Ausstattung 

bleiben vorbehalten.

Technical data 

Scope 

Rim size 14‘‘ – 60‘‘ 

(with clamp extension 766 301 606)

Clamp area 114.6 – 1,049 mm

Max. tyre diameter 2,900 mm

Max. tyre width 1,550 mm

Max. tyre weight 2,800 kg

Hydraulic unit

Max. bead breaker force 4.2 t

Power supply

Power supply 3~ 400 V, 50-60 Hz

Dimensions
Height 2,100 mm
Depth 2,680 mm
Width 2,900 mm

Weight

Weight 1,700 kg

We reserve the right to modify technical  specifications and 

equipment.
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Ihr Händler vor Ort:

Local distributor:

Beissbarth GmbH
Ein Unternehmen der Bosch-Gruppe
A Bosch Group Company
Hanauer Straße 101
80993 München (Munich, Bavaria)
Germany

Tel. +49-89-149 01-0
Fax +49-89-149 01-285/-240

www.beissbarth.com
sales@beissbarth.com


